

ПРОГРАМА ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЯ ТЕАТЪР
„ВЕСЕЛУШКО“ КЪМ ЧИТАЛИЩЕ „ЛЮБОСЛОВИЕ- 2009 „–САМОКОВ
ЗА 2021г, съвместно с децата от 3-ти „а” клас на НУ „СТ.ДОСПЕВСКИ”

Поради извънредната ситуация, в която изпадна цялата страна заради Ковид-пандемията тази година програмата на театъра ще се концентрира основно върху тържествата от училищен характер и самостоятелните концертни изяви на класа. Учениците вече са трети клас. Имат натрупан богат творчески материал, който така и не можа да бъде реализиран пълноценно миналата година. Усилията ни ще бъдат хвърлени да възстановим част от него, а другата – да довършим. И, разбира се, да представим всичко пред публика. Ако имаме този шанс!

1. През септември – редовното ни участие в концерта на 15 септември по случай новата учебна година 2020/ 2021 г.

2. През октомври започва възстановяването на мюзикъла „Трите пеперуди” с основна тема: „НЯМА НИЩО ПО-КРАСИВО НА СВЕТА ОТ ДРУЖБАТА И ВЕРНОСТТА”. Премиерата е предвидена за месец април.

3/ От януари на 2021г продължават репетициите и на драматизацията по народната приказка „Лястовицата и Вrabчето”. С основна тема : БЕЗ ТРУД И НАУКА – НЯМА СПОЛУКА!” Драматизацията е предназначена за големия концерт в края на учебната година през май.

4/ През март - концерт за Баба Марта – стихове и песни, размяна на мартенички и подаръци – в класната стая - на 1-ви март.

5/ През април – на 12 април участие на класа в ежегодния фестивал на училището „НА БЪЛГАРИЯ С ЛЮБОВ”. Инициатива, от която се подбират най-добрите материали за концерта при изпращането на четвъртокласниците; за концерта на 15 септември; за участие в концерта на 24 май на площада и др.

6/ През април - изложба – рисунки по случай „Международния ден на земята”- 22 април - в класната стая.

7/ През април - премиера на мюзикъла ТРИТЕ ПЕПЕРУДКИ и представянето му на всички класове + предучилищната паралелка по отделно – на 26,27,28,29,30 април.

8/ През май – участие в концерта по случай изпращането и сбогуването на ЧЕТВЪРТОКЛАСНИЦИТЕ с родното училище на 28 май.

9/ През юни - Голям концерт, включващ всички деца от класа. Концертът ще бъде изнесен за родителите и гостите в края на учебната година на 1 юни.

/ЛЯТНА ВАКАНЦИЯ/

10/ През септември - Участие в празника по случай началото на новата учебна година – 15 септември.

11. През октомври и ноември подготовка на Коледен концерт.

Гр. Самоков
17. 11. 2020г

Изготвил :

/Весела Колешанова – председател на читалището/

